



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Управляющий Патриаршими приходами в США встретился с российским послом в этой стране

12 марта 2015 года в резиденции российского Посла в Вашингтоне состоялась встреча управляющего Патриаршими приходами Московского Патриархата в США епископа Наро-Фоминского Иоанна с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Соединенных Штатах Америки С.И. Кисляком.

В ходе встречи владыка Иоанн рассказал о современной жизни православных верующих, приезжающих в Америку из России и других сопредельных стран. Стороны обсудили план совместных мероприятий в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, 1000-летия со дня преставления равноапостольного князя Владимира, Дня любви и верности; на встрече также рассматривалась возможность расширения работы с молодежью.

Епископ Наро-Фоминский Иоанн и Сергей Иванович Кисляк договорились продолжать взаимодействие в областях, представляющих взаимный интерес для российского Посольства и Патриарших приходов, сообщает **сайт Русской Православной Церкви в США**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50586/>